



Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по жалобам жителей Московской области о незаконной застройке городской территории



В эфире федерального канала жители города Дмитрова Московской области сообщили о жалобах на размещение веревочного парка на территории музея-заповедника «Дмитровский кремль», был подан иск к администрации города, суд встал на сторону жителей, и веревочные конструкции будут демонтированы. При этом жители сообщают, что на это строительство были истрачены бюджетные средства, которые, по их мнению, предназначались на реставрацию сгоревших исторических строений 19 века, которые, возможно, были сожжены умышленно. Также отмечается о намерении незаконно, по мнению активистов, застроить территорию вокруг Дмитровского кремля торговыми павильонами. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области проводится проверка по указанным сведениям.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. тщательным образом изучить доводы граждан и представить доклад о ходе проверки. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739362>